

## Do wszystkich Wykonawców

*Dotyczy: postępowania, którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych dla zagospodarowania Parku rzeczno Białucha na terenie Dzielnicy IV - etap II, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.*

### PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJE DO SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert na dzień **25 kwietnia 2025r.**, przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień **24 maja 2025r.**

Ponadto Zamawiający informuje, iż w trosce o zapewnienie pełnej zgodności dokumentacji z wymaganiami postępowania uzupełnia załącznik nr 9 o dokument STWiORB. W załączeniu do niniejszych pytań i odpowiedzi, modyfikacji Zamawiający przesyła uzupełniony załącznik nr 9, tj.: 1 plik w formacie zip o nazwie: «**Załącznik\_nr\_9\_aktualny**» stanowiący równocześnie załącznik do niniejszych pytań i odpowiedzi, modyfikacji.

#### **Pytanie nr 11:**

Proszę o uszczegółowienie parametrów zrębki którą należy zastosować do wykonania projektowanej nawierzchni ze zrębki drewnianej z obrzeżem drewnianym. Czy dopuszczają Państwo wykorzystanie na nawierzchnie tzw. zrębki leśnej, czyli materiału ze zrębkowania gałęzi przy wycince drzew?

#### **Odpowiedź nr 11:**

Zamawiający informuje, że należy przyjąć następujące parametry dla zrębki drewnianej: rozdrobnione drewno, siekane na drobne nieformalne kawałki z różnych gatunków drewna z przewagą drewna twardego liściastego (dąb, grab, jesion), suszone, o frakcji głównej 5-50 mm, zrębka wolna od zanieczyszczeń np. kamieni, gleby, kory. Nie dopuszcza się zastosowania zrębki leśnej.

#### **Pytanie nr 12:**

Proszę o uszczegółowienie parametrów legaru pod nawierzchnię z desek drewnianych, który ma zostać wykonany z materiału drewnopochodnego.

#### **Odpowiedź nr 12:**

Zamawiający informuje, że należy zamienić materiał legara z drewnopochodnego na legar z modrzewia europejskiego.

### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1**

#### **w zakresie terminów składania i otwarcia ofert**

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień **25 kwietnia 2025r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Stosowna zmiana zostanie również dokonana w ogłoszeniu o zamówieniu.

**MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2  
w zakresie zmiany terminu związania ofertą**

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień **24 maja 2025r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż powyższe pytania i odpowiedzi, modyfikacje do SWZ wraz z załącznikiem stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 25 kwietnia 2025r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.